

长安福特新蒙迪欧

亚太首发

4月2日,采用福特全球最新设计语言,搭载一系列 凌越同级的创新科技的全新一代蒙迪欧耀世登场,这也 是新蒙迪欧在亚太地区的首次亮相。作为福特科技含量 最高、制造工艺最精良的旗舰车型,新蒙迪欧凭借更加 时尚动感的外观设计、卓越的内饰工艺、领先同级的创 新科技以及傲视同侪的动力系统, 必将引领中高级车市 的新潮流。长安福特汽车有限公司总裁马瑞麟表示,

"作为福特旗下的一款旗舰车型,新蒙迪欧全新的设计 将全面超越人们对汽车的认知和期望,实现品质与体验 的完美结合。

2 上汽菜威 950

3月29日,上汽荣威举办了一场齐鲁车展



媒体交流会。据上汽荣威透露,本届车展最大 的亮点为荣威950的隆重亮相。荣威950是上汽 集团全新第二代产品的旗舰产品,是由上汽技 术中心主导、集成全球众多开发资源自主研发 的全新产品。位于B+级车细分市场。依托上汽 整合全球优势资源的卓越实力,荣威950集成 四大全球领先科技, 为驾乘者带来高性能、高 舒适性的行政级座驾顶级价值体验。在本届齐 鲁车展, 上汽荣威展位将位于济南国际会展中 心一层2B1展位, 敬请广大泉城朋友莅临。

3 江淮瑞风 S5 山东上市

3月27日, "想想还是Ta好"瑞风S5山东区域发布会在济 南万达广场天幕隆重举行。新车搭载1.8T与2.0L两大动力,共 有五款不同配置车型,市场指导价8.98万元-13.58万元。瑞风 S5汇聚全球智慧的全新二代平台设计, 国际化工艺水准的第三 工厂品质保障,经过200万公里全路况验证,云集众多智能装 备的瑞风S5,以更强劲、更安全、更舒适、更稳定的性能树立 起城市SUV价值标杆。另外,倒车影像系统、TPMS智能胎压 监测系统、自动防炫目后视镜、自动感应雨刮、主动头枕等智 能科技在S5上全面体现。



4 宝马

2013BMW3 行动济南站烽烟再起

3月29日,由济南大友宝和万宝行联合承办的"2013 BMW 3行动"济南站活动举行。数百名参赛选手齐聚 BMW3行动比赛场地,全方位感受高档运动轿车之 -全新一代BMW 3系的强者风范,尤其是BMW 3系 长轴距更出色的驾驶乐趣和更高的舒适便利性之间的完 美平衡。今年BMW 3行动采用了"三人行·悦动时刻",全 新策划并精心安排的答题与竞技项目比往年更富激情和 趣味。各站城市选拔赛将持续至7月,从42个城市胜出的 200名选手将于8月共赴成都参加全国总决赛, 最终会有10 组选手赢得今年的终极大奖"北欧风情之旅"



7 全新 MINI PACEMAN 登陆济南万宝行 MINI 展厅

4月7日, MINI全新力作MINI PACEMAN登陆济南万 宝行MINI城市展厅。据悉,全新MINIPACEMAN是MINI 家族的第七位成员, 轿跑型SUV, 这是对这款车全新的 定位和诠释。他代表着活力, 动感, 都市, 现代, 时 尚, 高端, 和第一无二的激情驾驶感受。富有肌肉感的 高腰线,配合顶部下压式的头盔车顶。行李厢容积可从 330升扩展到1,080升。中央滑轨储存及固定系统提供了 更大的灵活性。此外, MINI PACEMAN提供两款强劲的 4缸汽油发动机,标配全轮驱动系统(全时四驱)。MINI互 联空间站同样在MINI PACEMAN上得以应用。

6 福建奔驰

研发中心正式启动

3月28日,福建奔驰开展以"创新驱动 驭行东 为主题的第二届技术日活动,同时在福州市青 口厂区举行隆重的福建奔驰研发中心启动仪式。福 建奔驰研发中心是戴姆勒集团在海外唯一的商务车 研发基地,总占地面积约150亩,总投资5亿,共分为 两个部分,一处是青口厂区的研发基地,一处坐落 于福州海西高科技园区内,两处研发基地均采用产 品数据管理(PDM)系统,包含产品设计中心、整车综 合试验室、零部件测试试验室、道路试验场和试制 车间。



东风悦达起亚

2013 亚欧乒坛全明星挑战赛落幕

日前, 东风悦达起亚2013年亚洲-欧洲全明星挑 战赛在青岛落下帷幕。在这场乒坛的巅峰对决中,来 自亚洲与欧洲的乒坛好手轮番过招,其中,K3代言 人张继科表现出彩。

作为赛事赞助商, 东风悦达起亚亦为赛事的顺利 举办做出了贡献。在比赛期间,企业积极协助赛事运 作,同时在场馆外开辟展区,为大赛增添不少看点。 通过体育赛事, 东风悦达起亚也进一步拉近了其和消 费者之间的距离,成为企业今年创造顾客感动的又一 有力举措。

与赛事同行, 追逐品牌梦想, 一直是东风悦达起 亚的营销传统。此次与亚洲-欧洲明星挑战赛合作, 也成为品牌逐梦路中的靓丽风景。之前,东风悦达起 亚曾邀请刘翔、林丹等体育明星代言旗下产品。去年 10月,企业再次携手体育明星,邀请张继科代言新车 K3, 诠释其"蕴实力 耀不凡"的产品内涵并获得 成功。



5 奇瑞

2013 汽车嘉年华德州站举行

3月31日, "奇瑞之道-品质体验" 奇瑞汽车嘉年华大型体验活动在山东德州举 行, 现场融合了特技表演、现场促销、抽奖活 动,参与客户近千人。此次活动是奇瑞汽车坚 持一贯的体验式营销又一次升华, 是奇瑞汽车 "价值营销"的典范。此次德州站是全国系列 活动的首站, 奇瑞汽车将继续用苛刻的特技要 求来考验车辆,用实惠的政策来服务客户来感 恩消费者。此次嘉年华活动还诚邀国家级奇瑞 特技表演车队,为广大汽车爱好者带来了震撼 的汽车特技表演。

9 东风日产

新世代天籁试驾会

3月27日, 东风日产新世代天籁全国媒体 试驾会在云南省昆明市举行。在云贵高原上抚 仙湖畔,来自国内近百家主流媒体激情体验新 世代天籁带来的完美感受。新世代天籁由全新 一代QR25DE发动机与全新一代智能XTRONIC CVT组成的"全新一代铂金动力组合"。新天 籁在行车健康方面,下足功夫,首次采用3D仪 表显示系统,大大减轻车主驾驶过程中眼部疲 劳, 座椅采用借鉴太空舱技术, 有效缓解乘员 腰背部压力。油耗方面,新天籁的百公里工况 油耗仅为7.3L。

(本刊综合)



山东顺骋福特4S店

地址:济南市工业南路83号 电话: 0531-88816888

山东银座天福汽车有限公司 地址:济南市经十路2289号

银座国际汽车广场

电话: 0531-88890777

润华集团・山东福特福4S店 地址:济南市经十西路京福高 速西行4公里路北润华汽车公园 电话: 0531-87299888

长安福特 荣誉出品

进无止境